11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2014 08:01:39

¢dbopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.12.2014 09:55:55

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/290155/answer/290162




B03M0KHO , BOCIIaIUTENbHEIM IIPOI[ECC B YPETPE U B IIPocTaTe(MOXKeT OBITh OTEK CEMEHHOTO
Oyropka). Hamo coath 2X cTakaHHBIM aHa/IU3 MOYH, ITOCJIE Yero - Ma30K u3 ypeTpsl Ha UIIIIII, u Ha
0aKIIoCeB.



